



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS MONTANHA
Rodovia ES-130, Montanha/Vinhático, Km 01, Bairro Palhinha
Montanha – ES – 29890-000

EDITAL Nº 01/2022 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CLASSIFICAÇÃO E PARTICIPAÇÃO NOS PROGRAMAS ESPECÍFICOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO IFES – CAMPUS MONTANHA

A Diretora-Geral do Instituto Federal do Espírito Santo – IFES Campus Montanha, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital nº 01/2022 do Processo Seletivo Simplificado para Classificação e Participação nos Programas Específicos de Atenção Primária da Política de Assistência Estudantil do Ifes, conforme condições a seguir.

1. No item 20, ALTERAR a Análise documental e estudo social, **onde se lê:** “De 04/04/2022 a 29/04/2022”, **leia-se** “De 04/04/2022 a 04/05/2022”.
2. No item 20, ALTERAR a Divulgação do Resultado Provisório (Lista de Classificados), **onde se lê:** “02/05/2022”, **leia-se** “05/05/2022”.
3. No item 20, ALTERAR o Período para interposição Recursos, **onde se lê:** “De 03/05/2022 a 04/05/2022”, **leia-se** “De 06/05/2022 a 09/05/2022”.
4. No item 20, ALTERAR o Resultado da Interposição de Recursos, **onde se lê:** “09/05/2022”, **leia-se** “13/05/2022”.
5. No item 20, ALTERAR a Divulgação do Resultado Final, **onde se lê:** “09/05/2022”, **leia-se** “13/05/2022”.

Montanha, 27 de abril de 2021.

CLAUDIA DA CUNHA MONTE OLIVEIRA

Diretora-Geral